H#ERIBBRAE

NIKE MACHINERY CO,, LTD.

fREiRIE / PhFaRNg



B

MR %3

MF %3l

TMF %5

5 25 53 Kl

MRZ %5/

SFZ%3|

MKR% 5!

MRN %5

A S5 5

MRS %5l

B YR NG /22

AN %3l

AW %3l

-01-



MR %5l

HIBIRARIBEIHES RAEEEE - W=F197 (120EF890E ) -
EERELEMENINSEERZEES  BUOONWEREBER 3 umBLT -
EAETSBAE=FMESHEHMZ N  OEENIRSASENEOE - WO ERKENETSEE - B8/ \WEBEER

MREZFIEE—BER

[

R~ (mm) il B 4R 44
7 % -
D h g t d EAHRFENM A&
MR8x0.75P 16 11
MR10x0.75P 18 13
8 3 2 25 M4
MR12x1.0P 24 19
MR15x1.0P 28 23
MR17x1.0P 32 27
10 4 2 45 M5
MR20x1.0P 35 30
MR25x1.5P 42 36
MR30x1.5P 48 12 5 2 43
MR35x1.5P 53 48 80 M6
MR40x1.5P 58 52
MR45x1.5P 65 14 6 25 59
MR50x1.5P 70 64
MR55x2.0P 75 68
MR60x2.0P 80 16 7 3 73
MR65x2.0P 85 78
MR70x2.0P 92 84
MR75x2.0P 98 18 g 3s 90 180 M8
MR80x2.0P 105 96
MR85 x2.0P 112 104
MR90x2.0P 118 108
MR95 % 2.0P 123 20 10 4 113
MR100x2.0P 128 118

XM100L EmiEEEE

-02-




MF %5l

HIBNIRAARISHE 5 M BB [ 2R 30° - W =519% ( 120EF90EC ) -

S TRAHEMENTNSEERRES  BAKENEREES 3 pmBLF -
EAENSBHE=FEESHEMZ N - ESEEFENEOE - WolEREERNETSEE - BE/)\WiREER
BARAREZEEARE -

MF £ 577 1% — &
R~ (mm) il E) 98 %4
B SR =

D h g t d BRAHENM | AR/E
MF15x1.0P 34 e 4 26
MF17x1.0P 36 28
MF20x1.0P 38 , 32 8.0 M6
MF25x1.5P 42 18 5 36
MF30x1.5P 48 43
MF35x1.5P 53 48
MF40x1.5P 58 52 180 "
MF45x1.5P 65 20 6 2.5 59
MF50x1.5P 70 64
MF55x2.0P 75 68
MF60x2.0P 80 22 7 3 73
MF65x2.0P 85 78
MF70x2.0P 92 84
MF75x2.0P 98 o4 o . 90 18.0 M8
MF80x2.0P 105 9%
MF85x2.0P 112 104
MF90x2.0P 118 108
MF95x2.0P 123 26 10 4 113
MF100x2.0P 128 118

XM100L EmiEELEE

-03-



TMF %5l

HIBN IR ARRVSHE S R 2B B 2R 30° - W =5199) ( 120908 ) -

EERELEMENINSEERZEES  BUOONWEREBER 3 umBLT -
EEHFBBEAE=—AMEHNZT - UTRSARANEOE - TIEREENETSRE - BE/\WiRERK -
IBIERISMEANEIRFE - ZHRER - BAEDKE - MO/ 0 D ETERAEE -

TMF£5FRE—BR

_ R~ (mm) I B 42 44
5
' D h dl | d2 | d3 | d4 | d5 | b | ¢ cl | EAHBENmM AR
TMF25x1.5P 42 35 | 26 |325 4
TMF30x1.5P 48 20 | 40 | 32 | 405 11
TMF35x1.5P 53 47 | 38 |405 5
2 2
TMF40x1.5P 58 52 | 42 | 505 | 43
22 12
TMF45x1.5P 68 58 | 48 | 58 8.0 M6
TMF50x1.5P 70 63 | 52 | 615
TMF55x1.5P 75 24 | 70 | 58 | 665 6 13
TMF60x1.5P 84 75 | 62 | 745 3 3
5.3
TMF65x1.5P 88 25 | 80 | 68 | 785
TMF70x1.5P 95 8 | 72 | 85 | 5.3 14
26
TMF75x1.5P 100 91 | 77 | 88 13 18.0 M8
TMF80x2.0P 110 | 30 97 | 83 95 16
TMF85x2.0P 115 102 | 88 | 100 8 3 3
6.4
TMF90x2.0P 120 110 | 93 | 108
32 17 35.0 M10
TMF95x2.0P 125 114 | 98 | 113
TMF100x2.0P 130 120 | 103 | 118

XM100L EmEELEE

-04-



MRZ %5/

HIBIRARIBEIHES RAEEEE - W=F197 (120EF890E ) -
ERELHBREHNSREHREES B ONWEREBER S umBLT -
EEHFBBEAE=—AMEHNZT - UTRSARANEOE - TIEREENETSRE - BE/\WiRERK -

MRZZ AR 1E—BE R

R~ (mm) I B 42 44
B g% =
D h g t d BAHIENM RAE
MRZ8x0.75P 16 11
MRZ10x0.75P 18 13
8 3 2 25 M4
MRZ12x1.0P 20 18
MRZ15x1.0P 25 21
MRZ17x1.0P 28 23
MRZ20x1.0P 32 10 4 2 27 45 M5
MRZ20x1.5P 32 27
MRZ25x1.5P 38 33
MRZ30x1.5P 45 12 5 2 40
MRZ35x1.5P 52 47 8.0 M6
MRZ40x1.5P 58 52
MRZ45x1.5P 65 14 6 2.5 59
MRZ50x1.5P 70 64
MRZ55x2.0P 75 68
MRZ60x2.0P 80 16 7 3 73
MRZ65x2.0P 85 78
MRZ70x2.0P 92 84
18.0 M8
MRZ75x2.0P 98 18 g 35 90
MRZ80x2.0P 105 96
MRZ85x2.0P 112 104
MRZ90x2.0P 118 108
20 10 4
MRZ100x2.0P 128 108

XM100L EmiEEEE

-05-



SFZ %3]

HIBN IR ARRVSHE S R 2B B 2R 30° - W =5199) ( 120908 ) -

e RARBEEHNSEERRES  BAnnnEREBERS pmBLT -
HEFISBAE=7EEFHEHMZT - NSRMFENROE - WolEEREANETSEE - B/ WRERE -
SMUBINEMENMEES  BEESERIEE (M75LUF ) - BABDRE - oJEMO ;6 EETERNALR -
BERARARZEBAERSIRE -

SFZZARE -8R

R~ (mm) il Ef 12 4%
= D | h 9 t | d | d2 | L |®AmENm| @i
SFZ10x0.75P 28 14 23 11 24
SFZ12x1.0P 30 4 25 13 27 4.5 M5
SFZ15x1.0P 33 16 28 16 30
SFZ17x1.0P 37 s , 33 18 34
SFZ20x1.0P 40 35 21 36
SFZ25x1.5P 44 o 5 39 26 41 8.0 M6
SFZ30x1.5P 49 44 32 46
SFZ35x1.5P 54 49 38 50
SFZ40x1.5P 65 22 ] . 59 42 60
SFZ45x1.5P 70 64 48 65
SFZ50x1.5P 75 . , , 68 52 70
SFZ55x2.0P 85 78 58 80
SFZ60x2.0P 90 26 82 62 85 18.0 M8
SFZ65x2.0P 95 87 68 90
SFZ70x2.0P 100 | 28 8 3> 92 72 95
SFZ75x2.0P 105 97 77 | 100
SFZ80x2.0P 110 100 | 83 -
SFZ85x2.0P 120 110 | 88 -
SFZ90x2.0P 125 | 32 o . 115 | 93 - o 1o
SFZ95x2.0P 130 120 | 98 -
SFZ100x2.0P 135 125 | 103 -

XM100L EmiEELE

-06-



MKR %5

HIREARS ER—EREE - WIS ENERBRERERS HEMBEE - CHAVBAEND NMBERBBRAE D
BB EMEEBANFIEEES - EE—EECHBERINSBERRES - BAHRNWEREERS pmTF -

MKRZAE1E—B R

B R~ (mm) ) B 92 4
B9 D h e di d2 d3 d4 c EAH4ENm AR
MKR10x0.75P
MKR10x1.0P 24 1451 22 L 2>
T Tor o 6.6 3.2 2.5 1.0 3-M3x10
MKR12x1.5P A 25 19 3
MKR14x1.5P 32 30 225
MKR15x1.0P 33 | | 70 T3 235 3 2:5 3-Max10
MKR16x1.5P 34 24.5
MKR17x1.0P 35 255
MKR18x1.5P 36 265 4
MKR20x1.0P 18 5 2.5 4-M4x12
MKR20x1.5P 40 305
MKR22x1.5P
MKR24x1.5P 42 325
MKR25x1.5P
MKR26x1.5P 45 20 365
MKR28x1.5P 46 385 43 6.5 2.5 4-M4x14
MKR30x1.5P 48 40.5
MKR32x1.5P 50 425 c
MKR35x1.5P 53 455
MKR38x1.5P 58 55 48.5 7 25 4-M4x16
MKR40x1.5P 50.5
MKR42x1.5P 60 52.5
MKR45x1.5P 68 58 6.5 2.5 6-M4x16
MKR48=1.5P 595
MKR50x1.5P 70 61.5
MKR55x1.5P
MKR55x2.0P 75 66.5 9
MKR58x1.5P 82 72.5 6
MKR60x1.5P 26 45 6-M5x18
MKR60x2.0P 84 745
MKR62x1.5P 86 76.5
MKR65x1.5P a3 g 53 10.5
MKR65x%2.0P : 45
MKR68x1.5P 83 6-M5x20
MKR70x1.5P 95 | g - 9.5
MKR70x2.0P
MKR72x1.5P 98 86
MKR75x1.5P 100 . 85
MKR75x2.0P 3
MKR80x2.0P 110 95 80 6-M6x20
MKR85x2.0P 115 100 6.4
MKR90x2.0P 120 | 32 108 11
MKR95 x 2.0P 125 113
MKR100x2.0P | 130 118

XM100BA E B EE -07-



MRN 5]

HIRRIRBAR SRR - o DS RR A M st B e R IR IEAT M B -
IESh - ER—BEHEBEEHNSBEEHRIEZES - BAHRNEREERS umXLTF -

MRNZ 5818 —E &

. R ~f (mm) &) B 02 4%
)
" a b c d e f BAMENM | &
MRN5x0.5P 11 5 12.5 8 M5x0.5 2.3
MRNG6x0.75P 12 5 13.5 9 M6x0.75 2.3

1.0 M3-3L
MRN8x1.0P 14 6.5 16 11 M8x1.0 2.5
MRN10x1.0P 16 8 19 13 M10x1.0 2.5
MRN12x1.0P 19 8 22 16 M12x1.0 2.5

2.5 M4-3L
MRN15x1.0P 22 8 25 19 M15x1.0 3.25
MRN17x1.0P 24 13 29 21 M17x1.0 4

2.5 M4-5L
MRN20x1.0P 30 11 35 27 M20x1.0 4
MRN25x1.5P 35 15 43 32 M25x1.5 5

8.0 M6-6L
MRN30x1.5P 40 20 48 37 M30x1.5 6
MRN35x1.5P 50 21 60 47 M35x1.5 7

8.0 M6-8L
MRN40x1.5P 50 25 62 47 M40x1.5 7

MRS %5/

REBEEHHINSEEHEERES  BAOONWERBER7 pmBUT - £ASANAFEMEIENR4% - ERELSHE
HEARMH S E R4S -  BESHEEBRESRHNNLIREBREEREE  SLXEROBMESRZIS/) -

MRSZJFE—BE

N | ,%/\
’_-*.2%)7% 82 47 38 4% R~ (mm) il B 42 44
& BB D h g t d EAHEENM R
MRS8x%0.75P M8x0.75 16 11
MRS10x0.75P M10x0.75 18 8 3 13
MRS12x1.0P M12x1.0 22 17
2 2 M4
MRS15x1.0P M15x1.0 25 20
MRS17x1.0P M17x1.0 28 10 3 23
MRS20x1.0P M20x1.0 32 27

-08-



AN %5

IRIERHMARBRERNEHZ— - £PLOERE—EEASANBA (1B ) WRAD - WERREIMNEA (BLQ)
EHHEER - BREEHEANBREESHEEEE  IRHEEHBRETER -

ANZBIRE—BE

AiESME
" R~ (mm)

” D1 D3 D7 Bn S T D5
SUS304 ANOO M10x0.75P 18 13.5 4 3 2 10.5
SUS304 ANO1 M12x1.0P 22 17 4 3 2 12.5
SUS304 ANO2 M15x1.0P 25 21 5 4 2 15.5
SUS304 ANO3 M17x1.0P 28 24 5 4 2 17.5
SUS304 ANO4 M20x1.0P 32 26 6 4 2 20.5
SUS304 ANO5S M25x1.5P 38 32 7 5 2 25.8
SUS304 ANO6 M30x1.5P 45 38 7 5 2 30.8
SUS304 ANO7 M35x1.5P 52 44 8 5 2 35.8
SUS304 ANO8 M40x1.5P 58 50 9 6 2.5 40.8
SUS304 ANO9 M45x1.5P 65 56 10 6 2.5 45.8
SUS304 AN10 M50x1.5P 70 61l 11 6 2.5 50.8
SUS304 AN11 M55x2.0P 75 67 11 7 3 56
SUS304 AN12 M60x2.0P 80 73 11 7 3 6l
SUS304 AN13 M65x2.0P 85 79 12 7 3 66
SUS304 AN14 M70x2.0P 92 85 12 8 3.5 71

it 3% 44 &5
e R~ (mm)

” D1 D3 D7 Bn S T D5
SS400 ANOO M10x0.75P 18 13.5 4 3 2 10.5
SS400 ANO1 M12x1.0P 22 17 4 3 2 12.5
SS400 ANO2 M15x1.0P 25 21 5 4 2 15.5
SS400 ANO3 M17x1.0P 28 24 5 4 2 17.5
SS400 ANO4 M20x1.0P 32 26 6 4 2 20.5
SS400 ANO5S M25x1.5P 38 32 7 5 2 25.8
SS400 ANO6 M30x1.5P 45 38 7 5 2 30.8
SS400 ANO7 M35x1.5P 52 44 8 5 2 35.8
SS400 ANO8 M40x1.5P 58 50 9 6 2.5 40.8
SS400 ANO9 M45x1.5P 65 56 10 6 2.5 45.8
SS400 AN10 M50x1.5P 70 61 11 6 2.5 50.8
SS400 AN11 M55x%x2.0P 75 67 11 7 56
SS400 AN12 M60x2.0P 80 73 11 7 6l
SS400 AN13 M65x2.0P 85 79 12 7 3 66
SS400 AN14 M70x2.0P 92 85 12 8 3.5 71

-09-



AW £ 5|

—AREEANSHZIRIE—HEER - AR —EE - SMIZEE - RAEZEI# EENUES - TREP—ES i E
FEEREINNG LRMESD - DB LEFRE) - FSHERIE—1% - RIBJISIRE T)IS B 1552, HIMRIBRIE -

AWZRFIRE—BR

A B
. R~ (mm)
D1 k E t S D2 D3 r
SUS304 AWO00 10 8.5 3 1 3 13.5 21 0.5 2
SUS304 AWO01 12 10.5 3 1 3 17 25 0.5 2
SUS304 AWO02 15 13.5 4 1 4 21 28 1 2.5
SUS304 AW03 17 15.5 4 1 4 24 32 1 2.5
SUS304 AW04 20 18.5 4 1 4 26 36 1 2.5
SUS304 AWO05 25 23 5 1.2 5 32 42 1 2.5
SUS304 AWO06 30 27.5 5 1.2 5 38 49 1 2.5
SUS304 AWO0O7 35 325 6 1.2 5 44 57 1 2.5
SUS304 AWO08 40 37.5 6 1.2 6 50 62 1 2.5
SUS304 AWO09 45 42.5 6 1.2 6 56 69 1 2.5
SUS304 AW10 50 47.5 6 1.2 6 61 74 1 2.5
SUS304 AW11 55 52.5 8 15 7 67 81 1 4
SUS304 AW12 60 57.5 8 1.5 7 73 86 1.2 4
SUS304 AW13 65 62.5 8 15 7 79 92 1.2 4
SUS304 AW14 70 66.5 8 1.5 8 85 98 1.2 4
i #5418
e R~ (mm)
D1 k E t S D2 D3 r
SPCC AW00 10 8.5 3 1 3 13.5 21 0.5 2
SPCC AWO01 12 10.5 3 1 3 17 25 0.5 2
SPCC AWO02 15 135 4 1 4 21 28 1 2.5
SPCC AWO03 17 15.5 4 1 4 24 32 1 2.5
SPCC AW04 20 18.5 4 1 4 26 36 1 2.5
SPCC AWO05 25 23 5 1.2 5 32 42 1 2.5
SPCC AWO06 30 275 5 1.2 5 38 49 1 2.5
SPCC AWO07 35 32.5 6 1.2 5 44 57 1 2.5
SPCC AWO08 40 37.5 6 1.2 6 50 62 1 2.5
SPCC AWO09 45 42.5 6 1.2 6 56 69 1 2.5
SPHC AW10 50 47.5 6 1.2 6 61 74 1 2.5
SPHC AW11 55 52.5 8 1.5 7 67 81 1 4
SPHC AW12 60 57.5 8 15 7 73 86 1.2 4
SPHC AW13 65 62.5 8 1.5 7 79 92 1.2 4
SPHC AW14 70 66.5 8 15 8 85 98 1.2 4

-10-



407ERTHHEETEE40FE6IR
TEL:04-23585155

FAX:04-23585156
E-mail:info@nikki-tr.com.tw
www.nikki-tr.com.tw N ]

AT EIBISO L

C/N.2024.06




